



MØDEINDKALDELSE	
Bestyrelsesmøde: 1. juli 2026 kl. 18-21 i foreningshuset	Mødeleder: Peer
Udsendt: 27. juni 2026	Referent: Jesper

DELTAGERE	
Inviterede	Deltog
Peer Carsten Sonny Ty Victor Solvej Louise Jesper Henrik	Peer Carsten Ty Victor Solvej Jesper

DAGSORDEN	REFERAT
1. Godkendelse af referat fra 3/6	Bemærkning til referatet: Ad Hoc-prisen er til den helt ekstraordinære indsats. Hvem der får den vil fremgå af et nyhedsbrev, og der er ingen fast kadence for uddelingen.
2. Kort gensidig orientering - herunder om: Havesalg, børnearrangement 20/6, arbejdsdag og workshop 21. juni, Sankt Hans, økonomi, mailadresser og 40 års fest.	Havesalg: Køber fundet til #221. Louise har lavet en 'køreplan', en manual for et infomøde med de nye købere. Den kan være rigtig nyttig at kigge i, for at huske at få alt vigtigt med ved mødet med de nye købere. Børnearrangement 20/6-2026: Havde ingen deltagere, vi overvejer hvordan vi bedre kan orientere om det. Der var grundigt orienteret, både på hjemmeside og nyhedsmail samt på Facebook. Alligevel kendte alle ikke til dagen. Arbejdsdag og workshop 21/6-2026: Rigtigt god dag, god stemning, der er virkelig blevet udført nogle nyttige ting på dagen. Deltagerne har været særdeles entusiastiske. Birgitte, konfliktmægleren, var i øvrigt virkelig god, selvom der kun var få deltagere til workshopen. Sankthansaften: Meget hyggeligt. Der blev grillet, sunget og hygget i en mindre gruppe. Økonomi: Solvej vil gerne lave et møde med kredsadministrationen om arbejds gange m.m. Bestyrelsen bifalder.



	Mailhåndtering: Gennemgang af rutinerne ift. indbakken i bestyrelsesposten@live.dk. 40 års fest: Solvej, Susanne og Trine har med lavet indbydelse. Solvej sælger billetter. I morgen torsdag kommer teltmanden. Det skal afgøres hvor teltet skal stå og en masse andet praktisk vedrørende fest og telt. Der er udpeget ansvarlige for de forskellige aktiviteter til festen.
3. Legepladsrapport - status efter arbejdsdag	Et havelejer er på sagen.
4. Hjertestarter - status	Den 14/7-2026 kommer en mand og sætter hjertestarteren op. Vi arbejder på at finde en dato for et kursus i brug af maskinen.
5. Foreningshus - status og evt. udendørs strømstik og udendørshane	Forskellige ting er i proces, udendørs elstik, udendørs vandhane, rottesikring. Udvalget for nyt foreningshus: Der er udsendt indbydelse vedrørende idemøde om hvorvidt vi skal have et nyt foreningshus. Der vil senere blive lavet en spørgeskemaundersøgelse om medlemmernes holdning til investeringen.
6. Heynabo - status og implementeringsplan	Vi har fået en aftale om at bruge Heynabo gratis frem til den nye udgave kommer senere på året. Heynabo skal primært bruges til aktiviteter mellem medlemmerne. Peer, Sonny og Jesper drøfter hvordan det skal implementeres. Med Heynabo kan vi få mere styr på GDPR-regler og lignende, fordi alle data kommer til at ligge bag et personligt login. Vi sigter efter at lave fuld udrulning i april-maj 2027. Intranet: Sikkerheden og søgbarheden/tilgængeligheden på vores eksisterende hjemmeside har været et lidt forsømt område. Derfor implementerer vi et intranet, hvor vi kan beskytte det interne materiale bedre. Samtidig bliver det muligt at søge på indholdet i de flere end 300 pdf-dokumenter, der indeholder alt fra mødereferater og regler og lokalplaner m.m. Kommunikation: I skrivende stund er der 110 tilmeldte abonnenter til den mail, man får, når der er nyt på hjemmesiden. Det svarer til 94 unikke havenumre, hvilket svarer til 69% af de 136 haver. Vi når altså ud til 2/3 af haverne, men vi vil gerne helt ud til alle haver i foreningen. Derfor tilføjer vi nu alle kendte mailadresser som abonnenter på nyhedsmailen. Desuden sikrer vi bedre måledata, ved at brugerne nu aktivt skal klikke på en 'Læs mere'-knap i mailen.



	Ændringen bliver foretaget, bl.a. fordi vi er usikre på i hvor høj grad vores orienteringer når ud. Det så vi for eksempel ved at der ikke var deltagere overhovedet til børneaktivitetsdagen, selvom den egentlig var rimeligt godt annonceret. Kun én mailadresse: Alle tidligere mailadresser vedrørende vand, forsikring m.m. er blevet sløjfet, således at der kun er én kommunikationskanal – bestyrelsesposten@live.dk – hvilket forenkler havelejernes kontakt til bestyrelsen. Alle eksisterende mails er dog bevaret.
7. Etablering af individuel handicapparkering – konkret sag i syd men også principiel afklaring af holdning og fremgangsmåde	Drøftelse af om vi skal etablere P-plads(er) med enten nummerpladeskilt eller handicapskilt i det fælles P-område. Vi talte om en bedre løsning, hvor medlemmet der har behovet, søger kommunen om dispensation fra lokalplanen ift. at kunne parkere i egen have. Altså at medlemmet kan etablere P-plads på egen grund. Peer svarer medlemmet, at bestyrelse afslår ansøgningen om handicapplads i det fælles P-område, fordi der ligger en GF-beslutning om spørgsmålet, hvor etablering af disse P-pladser blev nedstemt. Men svarer så også, at vi støtter at medlemmet kan få parkering på eget havelod, hvis kommunen dispenserer fra lokalplanen.
8. Årshjul/ansvarsområder – opdatering efter 1. halvdel af sæson	Udsat til næste møde.
9. 8b	Storskrald: Et medlem har tilbudt at afhente storskrald to gange om året. Det ser vi positivt på, og vi opfordrer medlemmet til at finde en hjælper samt afklare pris, datoer og eventuelle praktiske krav. Peer svarer. Parkering: En havelejer har sendt foto af en bil der holder i rabatten. Peer svarer at vi arbejder på hvad der skal til af skilte og andet, og konkret i forhold til sagen, at medlemmet kontakter bilejeren og beder PÆNT om at parkere efter reglerne. Læbælte: Et medlem spørger om noget angående læbælter. Udvalget vedrørende læbælter drøfter en løsning med medlemmet.
Parkering og skiltning – hvad skal afklares?	Vi afventer et svar fra Naturstyrelsen, som afventer svar fra Kolonihaveforbundet. Spørgsmålet er, om det er indenfor reglerne at hyre et privat P-vagtfirma, for at sikre at der kun parkeres på P-pladserne. Det ser ud til at vi skal have en fuldmagt fra både styrelse og Kolonihaveforbund.



10. Belægning på veje og P-pladser samt afretning/vedligehold af P-pladser	Victor har undersøgt mulighederne og har indhentet tilbud på afretning af vejen og p-pladserne. Støvdæmpning koster omkring 50.000/år og skal udføres 2 gange årligt. Efter måske 4+ år vil vejen være så hård at man ikke behøver at fortsætte med støvdæmpningen. Men om det faktisk sker, er usikkert. Victor spørger leverandøren om referencer hvor de har udført støvdæmpningen. Victor vurderer om den konkrete løsning hos referencen/-erne ser tilfredsstillende ud.
11. Udlån af foreningshus – skal vi fastlægge retningslinjer og hvilke?	Udsat.
12. Praksis ved akutte problemer med el, kloak og vand o.l. Telefonliste over leverandører.	Udsat.
13. Evt.	Intet.